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Évbúcsúztató és újévköszöntő programsorozat 
 

 

A program időpontja: 2025. december 31 – 2026. január 1. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Iszkáz, Kerta 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 100 fő 

  
Évbúcsúztató és újévköszöntő együttlét részesei lehettek azok a néptáncosok, népzenészek és 

Élő Forráshoz közel álló vendégek, akik szilveszter napján eljöttek Kiscsőszre. Vendégeink 

között többen a diaszpóra magyarságát képviselték, mások az ország különböző régióiból 

érkeztek, és természetesen sokan eljöttek néptáncosaink, zenészeink köréből. 

Az előző nap zajlott Kárpát-medencei Regöstalálkozó hangulatát folytatva a délelőtti 

órákban két fiatal hízó levágásával és feldolgozásával indult a program. Délutánra már az előre 

felfűtött kemencében pirultak a pácolt pecsenyék, estére pedig a hurka és kolbász is elkészült. 

Kalász Máté és zenésztársai gondoskodtak az egész napra szóló kiváló muzsikáról, amely aztán 

esti táncházba csapott át. A Kultúrpajtában megterített asztaloknál közel százan gyűltünk össze. 

Az évbúcsúztatás hagyományos ételekkel és persze somlói borral is támogatást kapott. 

Január 1-én újévi szentmisén vett részt a jelenlévő közösség és a település lakossága. 

Szalai Jeremiás atya amiatti örömének adott hangot, hogy a kicsi templomunk szépen megtelt 

hívekkel. A szentmisét követően lovas kocsival és lóháton indultunk Iszkázra és Kertára, hogy 

a szomszédos falvaink polgármestereinek és családjaiknak méltó módon mondjuk el újévi 

jókívánságainkat. 

 
 

 

 



 
 

 

Iskolaigazgatók mentori konferenciája 

 

A program időpontja: 2026. január 16. 

A program helyszíne: Csögle, Kiscsősz 

A program szervezője: Csöglei Általános Iskola, Pápai Tankerületi Központ, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 40 fő 

 

 

Országos mentorprogram indult Dr. Balatoni Katalin miniszterelnöki biztos kezdeményezése 

alapján. Veszprém vármegye általános iskolái közül Csögle is kiemelt szerepet kapott ebben az 

országos kezdeményezésben. Balhási István igazgató büszkén szervezte meg és adott otthont a 

vármegye iskolaigazgatóit mozgósító mentori konferenciának, melynek helyszíne Csögle és 

Kiscsősz volt. A rendezvényen a tankerületek vezetői is jelen voltak. A 35 fős résztvevői kört 



a Luminosa Film csapata, Kustos Péter, Csögle polgármestere és Kovács Norbert, Kiscsősz 

polgármestere egészítette ki.  

A program első szakasza a Csöglei Általános Iskola új épületszárnyának tantermeiben 

valósult meg. Balhási István köszöntője után Egyházi Andrea, a Pápai Tankerületi Központ 

igazgatója köszöntötte az intézményvezetőket, és elmondta, mennyire fontosnak tartja a 

kezdeményezést, amely újszerű összefogást, együttműködést is eredményezhet. Dr. Balatoni 

Katalin miniszterelnöki biztos előadásában hangsúlyozta, hogy az országos szakmai találkozók 

célja egy jobban teljesítő, közösségi és kulturális szempontból is fejlődő működési minta 

megvalósítása. Kustos Péter, Csögle polgármestere előadásában arról beszélt, hogy az iskola 

léte és működése a település társadalmi létezésének legfontosabb alapja. Személyes emlékeit 

és családi érintettségét is felidézve hangsúlyozta, hogy a falu minden támogatást megad a 

folytatáshoz. Balhási István igazgató saját mesterprogramján keresztül vezette le a csöglei 

iskola működésének, sikereinek titkát. Kiemelte, hogy a pedagógusgárda szemléletmódosítása 

és együttműködése nélkül nem lett volna esély a pozitív változásra. Kovács Norbert kiscsőszi 

polgármester elsősorban szülőként mutatta be az intézmény és a társadalmi szereplők 

kapcsolatát és a vidéki iskola előnyeit. Burján Sándorné matematika tanár bemutató előadáson 

ismertette az iskola diákjainak országos sikereit, amelyeket a SUDOKU feladatversenyekben 

értek el. Elismeréssel szólt a MATIFIC játékos matematikaversenyek rendszeréről, mely 

kapcsán Csögle is versenyszervező helyszín lett. A SUDOKU játék bemutatásában három diák 

segített, élményszerűvé téve az előadást. Különleges és érdekes előadást tartott Tóth Albert 

tanár úr, aki a robotika rejtelmeibe vezeti be tanítványait. Bemutatta az iskola felszereléseit és 

azok használatát is, ebben egy diákja is segítségére volt. 

A program hátralévő részében a kiscsőszi Kultúrpajta fogadta a vendégeket. Itt a Csöglei 

Általános Iskola és a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola közös művészeti bemutatkozása 

bűvölte el az igazgatókat. Császár Dominik kíséretével népdalok szólaltak meg a három Kovács 

testvértől, majd a népzenei tagozat diákjai szóló és zenekari megszólalásban is bemutatkoztak. 

Ihász László mester a néptáncosokat is felvonultatta, és a Kósa Banda kíséretében széki táncot 

mutattak be. Az előadás koronája a pedagógusokkal közös somlói népdaltanulás és rövid 

táncház volt, melyben az igazgatók aktivitását is felmérhettük. A kitűnő hangulatot egy 

hamisítatlan, farsangba illő disznótoros ebéddel sikerült tovább fokozni. Emlékezetes és értékes 

szakmai nap volt. 

 



 

 

 
 



Univer nyílt dartsversenyt szerveztek a 

Hungarikum Ligetben 
 
 

A program időpontja: 2026. január 17. 

A program helyszíne: Hungarikum Liget 

A program szervezője: Hungarikum Liget, Lakiteleki Népfőiskola, Kárpát-medencei 

Népfőiskolai Hálózat 

 

 

Kecskeméti Ádám képviselte egyesületünket az Univer nyílt dartsversenyen Lakiteleken. Az 

amatőr és profi versenyzők számára három korosztályban meghirdetett versenyen Ádám az 

amatőr kategóriában indult. A gyerekkora óta dartsozó versenyzőnk édesapjával űzi ezt a 

sportot, élete első megmérettetése volt ez a verseny. Kategóriájában 114 induló volt, akik 24 

táblán versenyeztek. Sajnos a csoportkörökből nem jutott tovább, de mi így is büszkék vagyunk 

rá! Gratulálunk! (Fotó: Kecskeméti Ádám) 

 



Sakkversenyt szerveztek a Hungarikum 

Ligetben 
 

 

A program időpontja: 2026. január 17. 

A program helyszíne: Hungarikum Liget 

A program szervezője: Hungarikum Liget, Lakiteleki Népfőiskola, Kárpát-medencei 

Népfőiskolai Hálózat 

 

 

A Hungarikum Ligetben rendezték a Szórvány és Népfőiskolai Hálózat I. Sakkversenyét, 

amelyen Holczbauer Flórián képviselte Népfőiskolánkat. Ifjúsági és felnőtt korosztályban 

összesen 51 fő vett részt ezen a megmérettetésen. A szervezők úgy döntöttek, hogy a 

jelenlévőkből csapatokat alakítanak, Flórián csapatában 5 különböző megyéből érkezettek 

voltak, így a Szélrózsa nevet választották maguknak. A körmérkőzéseknek köszönhetően 

mindenki mindenkivel játszott. Flóriánék csapata 6. helyezést ért el a 9-ből, a versenyről így 

nyilatkozott: ,,Csapatunk nagyot küzdött a több esetben is nagy játékerőt képviselő ellenfelek 

ellen. A szervezés kifogástalan volt, köszönjük szépen a lehetőséget.” 

 

 

 



Félévi zenészvizsga 
 

 

A program időpontja: 2026. január 20. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 50 fő 

 

 

Mesterek, tanítványok és szülők vettek részt a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola félévi 

vizsgaelőadásán, amelyet az intézmény tanárai segítségével valósítottunk meg a 

Kultúrpajtában. A térségünkben tanuló népzenész növendékek nagyon gazdag vizsgaanyaggal, 

kiemelkedő színvonalon mutatták be az eddig megszerzett tudásukat. Többen szólóban, mások 

pedig tanáraik segítségével kamarazenekari formában szólaltak meg. Büszkék vagyunk 

tanítványainkra! 

 

 

 

 



Rendhagyó hagyományóra a pápai Huszár 

Óvodában 
 

 

A program időpontja: 2026. január 21. 

A program helyszíne: Pápa 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 120 fő 

 

 

Pápa belvárosában található az a hátrányos helyzetű és eltérő pedagógiai módszereket igénylő 

kisgyermekekkel gazdagon tűzdelt óvodai közösség, amely speciális hagyományőrző 

témanapot szervezett. Ennek keretében tartottunk interaktív előadást a teljes óvodai közösség 

számára. Az intézmény tornatermében a magyar népdal, népzene és néptánc megismertetése, a 

közös élményszerzés volt a fő célunk. Császár Dominik népzenész és Kovács Norbert 

néptáncos több mint egy órán át éltette a gyermekek figyelmének lángját, eközben a Bakonyalja 

és a Kemenes-vidék dalai és táncai kerültek porondra. Kitűnő közös élmény volt. 

 

 

 



A Nemzeti Művelődési Intézet Somló-Sümeg 

Térségi Irodája tartott tájékoztató napot 

Tüskeváron 
 
 

A program időpontja: 2026. január 23. 

A program helyszíne: Tüskevár 

A program szervezője: Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Vármegyei Igazgatósága 

Résztvevők száma: 20 fő 

 

 

Informatív szakmai egyeztetést, tájékoztató napot tartott Tüskeváron a Nemzeti Művelődési 

Intézet Somló-Sümeg Térségi Irodájának két munkatársa, Borbács Boglárka és Fodor Eszter. 

Meghívott előadóként a lovászpatinai térség munkatársa, Csombóné Bolykó Petra volt jelen. 

Az előadások első részében a Petőfi Kulturális Program lehetőségeiről tartottak prezentációt, 

majd az ASzakkör foglalkozás idei kötelezettségeiről, a kokárdakészítésről, a Rákóczi 350 

pályázatáról, valamint az elinduló KÉK utakról tájékoztatták a térség közművelődési 

szakembereit. Csombóné Bolykó Petra a Kulturális Statisztika kihívásairól beszélt, illetve a 

nagyobb hibalehetőségek kiküszöbölésére irányította rá a figyelmet. A vármegyei 

igazgatóasszony pedig az idei évben lejáró közművelődési rendeletek megújításáról osztott meg 

pár gondolatot. Végül a település polgármestere, Jakab Imréné Barbara kedveskedett 

vendéglátással és ajándékkal a résztvevőknek. A szendvicsebéd elfogyasztása közben szakmai 

diskurzusokat folytattunk településeink programjairól, illetve a PKP kapcsán az 

együttműködések lehetőségeit vitattuk meg. 

 



Miniszteri elismerő oklevelet kapott Kovács 

Norbert Cimbi 
 
 

 

A program időpontja: 2026. január 22. 

A program helyszíne: Veszprém 

A program szervezője: Petőfi Színház 

Résztvevők száma: 300 fő 

 

 

 

A Veszprémi Petőfi Színház mint házigazda adott otthont a Magyar Kultúra Napja alkalmából 

megrendezett ünnepi gálaműsornak. A színház művészei a nemzeti kultúránk műfajaiból 

válogatott csokorral köszöntötték a vármegyéből érkezett vendégeket. A rendezvény keretében 

Takács Szabolcs főispán átadta Hankó Tamás Kulturális és Innovációs Miniszter elismerő 

okleveleit. A kitüntetettek között volt Kovács Norbert, az Élő Forrás Hagyományőrző E 

gyesület – Hunyor Népfőiskola elnöke. 

 

 

 

 



Településfejlesztési kollégium VI. alkalommal 

Vasváron 
 

 
 
 

A program időpontja: 2026. január 23-25. 

A program helyszíne: Vasvár, Nádasd, Nagypáli 

A program szervezője: Vasvár Népfőiskola, Táj-Kapocs az Együttműködő Közösségekért 

Alapítvány 

Résztvevők száma: 50 fő 

 

 

 

 

A kollégium jelenlegi alkalmán a településkép, az élhető vidék, a közösségvezérelt települések, 

a fenntarthatóság, az ökoépítészet témakörét boncolgattuk. A TÁJ-Kapocs és a Vasvár 

Népfőiskola közös szervezésű kollégiumában a települési jógyakorlatokra esik a fókusz, és 

azon elképzelés mentén folyik a képzés, hogy a jogszabályi és tapasztalati oldalt is megnézzük. 

A pénteki nyitott akadémián a január 29-én Sümegen rendezendő konferencia építészei tartottak 

előadást, az építőanyagtól kezdve az élhető épületekig, környezetig bezárólag, majd Nagypáli 

mutatkozott be. A szombati nap terepen zajlott, rövid bemutatkozó után a vasvári ipari parkba 

látogatott el a csoport, majd Nádasddal és Nagypálival ismerkedhetett meg. Az estét Beke 

Márton közösségfejlesztővel tölthettük. A vasárnapi napon összegeztük a hétvégét, felmértük 

belső erőforrásainkat, azt a humán tőkét, amiből gazdálkodunk. A nap legnehezebb része egy 

szimuláció volt, amelyben három térségre oszlott a csapat: egy 200 millió forintos fejlesztést 

kellett kitalálni, miközben különböző változtatások érkeztek a Minisztériumtól, amelyeknek 

eredménye az lett, hogy a három kitalált fejlesztésből csak egy valósulhatott meg. A térségi 

képviselőknek egy vitafórumon kellett meggyőzniük egymást. A nehézség abból adódott, hogy 

mindegyik elképzelés jó volt. Konzekvenciaként levontuk, hogy a települések legtöbbször az 

eszközökre fókuszálnak, míg a ,,Ne halat adj, hanem hálót!”-szemlélet kevéssé honos. A 

következő alkalommal a kompetenciafejlesztés, illetve az önkormányzatok hatékony működése 

kerül előtérbe. 

 



 

 

 

Kultúrakóstoló a Magyar Kultúra Napja 

alkalmából – 

Pódiumbeszélgetés magyar falatokkal 
 

 

A program időpontja: 2026. január 25. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 120 fő 

 

 

Gasztronómiai élménnyel egybekötött családias hangulatú kulturális kerekasztal- 

beszélgetésnek adott otthont január 25-én vasárnap a kiscsőszi Kultúrpajta, ahol vendégeink 

voltak az egyaránt Prima Primissima díjas Fábián Éva népdalénekes, mesemondó, valamint 

Kassai Lajos íjkészítő, lovasíjász. A kora délután kezdődő program nyitányaként a házigazda, 

Kovács Norbert Cimbi kiscsőszi pálinkával, meleg szavakkal köszöntötte a meghívott 

vendégeket és az egybegyűlteket, miközben bivalykolbászt, házi szalonnát és a Molnárkák 

Sajtműhely sajtjait szolgálták fel fatálakon a Bivaly Csárda dolgozói. Zajcsek Szabolcs 



őstermelő jóvoltából fahéjas alma aszalék és friss almagerezdek is gazdagították az előételek 

sorát. 

A beszélgetés Kassai Lajos értékteremtő munkájának felidézésével, a magyar kultúra 

megélésével kapcsolatos tapasztalatainak összegzésével kezdődött. Szó volt párkapcsolatról, a 

mindennapok feladatairól, a vezető felelősségéről, magyarságtudatról, a lovak szeretetéről és 

arról, hogyan lehet hatással egy céltudatos és elkötelezett személyiség tevékenysége a körülötte 

élők gondolkodására, fejlődésére. A beszélgetés után Brenner Bíborka elszavalta Radnóti 

Miklós Himnusz a békéről című versét – újabb elgondolkodtató lenyomatot hagyva a lelkekben. 

Hogy a vendégsereg ne maradjon éhen, asztalokra került a tejfölös bableves csülökkel és lapos 

pogácsával, miközben a Kósa Banda muzsikált. 

Fábián Évával nosztalgikus hangulatban telt a beszélgetés, aki a ’80-as, ’90-es évek 

táncházmozgalmának emlékeiről, lemezekről, filmekről, óvodásokról, régi öregekről és közös 

élményekről osztott meg információkat. A főétel bivalypörkölt volt galuskával és a Horváth 

László által készített vönöcki savanyúsággal, amelyet a somlói Clements pincészet boraival 

öblíthettek le a jóllakott vendégek. Számos a Luminosa Alkotó Egyesület munkái közül 

kiválasztott kisfilm és a Kovács testvérek énekes előadása üdítő színfolttal gazdagította a 

programot. 

Záró felvonásként minden vendég megízlelhette a Kiscsőszi nyújtott-kőtt rétest, az 

estébe nyúló délután Fábián Éva éneklő, anekdotázó, pajkosan kacagtató mesemondásával 

zárult. Lassan széledt szét a népes közönség, a bensőséges hangulat és a tartalmas beszélgetés 

még sokakat hosszú ideig a Pajtában marasztalt. 

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 

Országos Településfejlesztési Konferencia 

Sümegen – 

Belső perifériás térségek felzárkóztatása 

 
 

A program időpontja: 2026. január 29. 

A program helyszíne: Sümeg 

A program szervezője: Közlekedési és Területfejlesztési Minisztérium, Éltető Balaton-

felvidékért Egyesület, Táj-Kapocs az Együttműködő Közösségekért 

Alapítvány 

Résztvevők száma: 100 fő 

 

 



A Sümegen tartott éves konferencia témája a belső perifériák felzárkóztatása volt. A 

konferenciát Oszkai Réka vezette le, aki mint a Táj-Kapocs az Együttműködő Közösségekért 

Alapítvány elnöke aktívan szervezte a térség szereplőit, illetve kollégáival olyan módszertant 

alakított ki, amit a Marcal völgye 5 járására, a vasvárira, a zalaszentgrótira, a devecserire, a 

sümegire és a tapolcaira alkalmaztak. A konferencia kezdetén Végh László polgármester 

köszöntötte az egybegyűlteket, majd dr. Navracsics Tibor a térség országgyűlési képviselője 

mondta el méltató gondolatait az alapítvány és az elmúlt évek munkájáról. Kiemelte, a 

Versenyképes Járások Program sikerét jelzi, hogy a járások és a települések saját maguk 

dönthetnek a szükséges fejlesztésekről, a helyben tartás elősegítéséről, a helyi problémákra 

helyi választ adni tudó intézkedésekről. Czunyiné dr. Bertalan Judit kutatások és statisztikák 

prezentálásával mutatott rá, hogy mely magyarországi települések részére szükséges segítő 

kezet nyújtani. Ez az előadás jól megalapozta azt a kerekasztal-beszélgetést, amelyet a Hétfa 

Kutatóintézet vezetője, Csite András moderált. A résztvevők – Kandikó Rita, a Fekete Sereg 

Ifjúsági Egyesület elnöke, Bihari Ádám építész, dr. Szilvácsku Miklós tájépítész és Kovács 

Norbert, Kiscsősz polgármestere – az élhető vidék és környezet kapcsolatának témakörét 

boncolgatták. Zárásként Rédei Zsolt, az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület elnöke nyitotta 

meg a kézműves és védjegyes vásárt, valamint számolt be az egyesület tevékenységéről. 

 

 

 



Elindult a Hagyományok útján kerékpáros-

nyomvonal kitáblázása 
 
 

A program időpontja: 2026 

A program helyszíne: Somló, Ság-hegy  

A program szervezője: Magyar Közút Nonprofit Zrt., Magyar Kerékpáros Turisztikai 

Szövetség, Tóth András, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 

Hunyor Népfőiskola 

 

 

A Somlót a Ság-heggyel összekötő kerékpáros nyomvonal terveit 2025-ben, épp egy évvel 

ezelőtt kezdtük el egyeztetni. Maga az útvonalterv már évek óta készenlétben várta a 

megvalósítást, amelyhez hathatós segítséget kaptunk Tóth Andrástól, Lesencetomaj 

polgármesterétől, illetve a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetségtől. A tervek szerint a 

Somló és a Ság-hegy közötti települések mint a hagyományok széles tárházát felvonultató 

kistelepülések, amelyek eddig szürke zónák voltak a kerékpáros térképeken, hivatalosan is 

kijelölt útvonalon lesznek megközelíthetők. A nyomvonal mentén kerékpáros pihenőhelyek, 

szervízpontok kerülnek kialakításra. A kezdeti lépéseket a Vas vármegyei részen Celldömölk-

Alsóság és Boba között januárban a Magyar Közút elvégezte, kikerültek a 137-es feliratú 

táblák. Reményeink szerint a Marcal másik oldalán is folytatódnak a munkálatok, és a tavaszra 

kész lesz a teljes nyomvonal kitáblázása. 

 

 

 



Elkezdte munkáját a kiscsőszi citera szakkör 
 
 

 

A program időpontja: 2026. februártól 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Pannónia Citerazenekar, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 

Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 25 fő 

 

 

A reméltnél nagyobb érdeklődés mellett kezdte meg a rendszeres citeraoktatást a Pannónia 

Citerazenekar a kiscsőszi Alkotóház szövőtermében. Alig néhány foglalkozást követően 25 főre 

bővült a résztvevő tanítványok száma. A Pannónia tagjai nagy lelkesedéssel és szakértelemmel 

vágtak bele a közös munkába. Ismét egy sikeres kezdeményezés, amely remélhetőleg hosszú 

időre beépül a kiscsőszi kulturális és közösségi életbe. 

 

 

 

 



Ötletekből programok – 

Népfőiskolai műhelynap Vasváron 
 

 

A program időpontja: 2026. február 03. 

A program helyszíne: Vasvár 

A program szervezője: Vasvári Nagytérségű Népfőiskoláért Alapítvány 

Résztvevők száma: 30 fő 

 

2026. február 3-án Vasváron a Béke-házban, helyi elnevezése szerint a Tretter-házban került 

megrendezésre a Vasvári Nagytérségű Népfőiskoláért Alapítvány szervezésében az a 

műhelynap, amelynek célja egy az iskolák számára könnyen érthető, jól kommunikálható, 

élményalapú népfőiskolai programkínálat megalapozása volt. A tervezett programok egynapos 

foglalkozások, tematikus napok és osztálykirándulások formájában kínálnának tartalmas 

lehetőségeket elsősorban általános iskolai csoportok számára. 

A műhelynap mindemellett a Dunántúlon működő népfőiskolák bemutatkozására, az 

aktuális hírek megosztására, valamint a szakmai együttműködés erősítésére is alkalmat adott. 

A résztvevők rövid bemutatkozását követően kezdődött a műhelymunka első szakasza, amely 

során a résztvevők csoportokban dolgoztak. A csoportok négy kiemelt témát jártak körül: 

 

• kínálat: milyen programokat, tudást, élményeket tudnak a népfőiskolák nyújtani; 

• kereslet, igények: mire van szüksége, mit vár el az iskolai oldal; 

• megszólítás és kommunikáció: hogyan lehet az iskolákat hatékonyan elérni; 

• erőforrások: nemcsak pénzügyi, hanem emberi és egyéb támogató erőforrások. 

 

A második műhelymunka során az egyes asztalok felelősei röviden összefoglalták a csoportok 

munkáját. Ezeket az összegzéseket a témafelelősök a későbbiekben feldolgozzák és 

rendszerezik. A közös gondolkodás eredményeként több fontos irány is kirajzolódott. 

Egyetértés született abban, hogy szükség van az iskolák igényeit feltérképező piackutatásra, 

konkrét, jól strukturált programcsomagok kidolgozására, valamint egységes marketing- és 

kommunikációs anyagok elkészítésére (például katalógus, kisfilmek). Első lépésként egységes 

adatgyűjtő űrlap készül, amelyet a népfőiskolák töltenek ki. Ennek feldolgozása után, még a 

marketing- és kommunikációs terv elkészítése előtt, újabb találkozóra kerül sor, ahol a 

résztvevők közösen határozzák meg a további irányokat. A műhelynap megerősítette, hogy a 



népfőiskolák együttműködésében komoly potenciál van, amely jó alapot teremt egy közös 

programkínálat kialakításához is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mesterségem címere – 

Farsangi mulatság a Fiatal Szülők Klubjában 

 
 

A program időpontja: 2026. február 6. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 80 fő 

 

 

A farsangi programsorozat nyitánya Kiscsőszön a Fiatal Szülők Klubjának farsangi mulatsága 

volt. A maskarás lehetett bárki vagy bármi, aki munkát végez, szorgoskodik, tüsténkedik, 

serénykedik, ügyködik a faluban: ács, asztalos, bognár, fuvaros, kalapos, kalmár, juhász, 

kondás, csordás, szappanos, fazekas, tímár. A falusi mesterségek gúnyáiba és más színes 

maskarákba öltözött felvonulók vidáman mutatkoztak be egymás előtt. Dolgozott a csipkeverő 

ember, eljött a kis cukrász a tortájával, ott volt a falusi plébános, a tűzoltó, a katona. Néhány 

szabadon értelmezett falusi mesterséggel is találkozhattunk: ellátogatott hozzánk egy politikus 

a biztonsági főnökével, és még a NASA munkatársai is tiszteletét tették nálunk egy igazi 

marslakó kíséretében. A sarokban a javasasszonyok kártyából és titokzatos üveggömbből 

mondták a jövendőt, szépítő és gyógyító füvekkel kábítva a kíváncsi népeket. A Pannónia 

Citerazenekar zenészeinek jóvoltából citeramuzsika szólt, táncoltak a maskarások, a 

legügyesebbek pedig rönkhúzásban is megmérettettek. Szülinapos is volt az egybegyűltek 

között, akit jó kiscsőszi szokás szerint tortával és énekszóval köszöntöttünk. Mindeközben 

bábot készítettünk, amit a nap végén tűzre vetett a népes kompánia – szimbolikusan 

elbúcsúztatva ezzel a telet. Otthonról hozott finom falatokból nem volt hiány, a vacsora 

pásztorné tarhonyája volt káposztasalátával és csörögefánk házi lekvárokkal.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Farsangkor is magas értékű hagyományőrzés 
 

 

A program időpontja: 2026. február 6-8. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Kiscsősz Község Önkormányzata, Élő Forrás Hagyományőrző 

Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 300 fő 

 

 

A farsangi időszak a felhőtlen mulatozást, a böjtöt megelőző bálok sokaságát jelentette a vidék 

hagyományában. Ez nem jelenti, hogy ne lett volna értékekben gazdag az ilyenkor átélt, 

megvalósult kulturális program-kavalkád is. Kiscsősz Község Önkormányzata és az Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola közösen valósította meg a 2026-os év 

farsangi rendezvénysorozatát. A Bethlen Gábor Alap támogatásának köszönhetően (TTP-KP-

1-2025_1-000078 kódszámú pályázat alapján) 1,5 millió forintból valósíthattuk meg 

testvértelepülésünkkel, Csíkszentdomokossal közös farsangi programjainkat. Csíki vendégeink 

egy nagy autóbuszt megtöltve érkeztek. Már az érkezéskor különleges pillanatokban volt 

részük, hiszen az éppen Kiscsőszön tartózkodó Takács Péter egészségügyi államtitkár 

köszöntötte a vendégeket. Pénteken este több generáció gyűlt össze a Kultúrpajtában, ahol a 

farsangi családi játékok mellett gasztronómiai élményest is volt. 

A rendezvény a szombati napon reggeli disznóvágással folytatódott. A csíki vendégek 

önállóan dolgozták fel a számukra előre nevelt fiatal sertést. Különleges, erdélyi fűszerezéssel 

készítették a disznósajtot és a kolbászt, emellett finom, disznóvágási káposztalevessel kínálták 

a vendégeket. Nap közben a Kultúrpajtában a csíkszentdomokosi származású Kádár Ignác és 

oktató párja, Lőrincz Hortenzia tanította a felcsíki néptáncok motívumkincsét. A képzésen 

közel ötven érdeklődő vett részt. Nap közben a Dűvő Zenekar, a Fajkusz Banda és a Zagyva 

Banda muzsikája felváltva szólalt meg a rendezvény különböző helyszínein. 

A délutáni program a farsangi népszokások megélésének jegyében zajlott. A Bivaly 

Csárdától indulva a falu közepére vonult az álorcás gyülekezet, szekéren húzva az 

álmenyasszonyt és álvőlegényt. A kocsma előtti téren megvolt az álesküvő is, majd a csíki 

vendégek segítségével, az ott jellemző szokás szerint sirattuk el Ilyést, aki egyben a temetendő 

telet is szimbolizálta. A játékos programot követően visszatértünk a pajtába, ahol elkezdődött 

az esti gála. Csíkszentdomokos gyönyörű, hagyományos műsorral készült, melyet nagy sikerrel 

mutattak be a táncosok és zenészek. A program másik fő eleme a Zagyva Banda fergeteges 



koncertje volt. Ezeket követően a Dűvő zenekar gyantázta meg a vonót, és hajnalig tartó táncház 

vette kezdetét. 

Vasárnap már kora reggel elkezdődött a Kiscsőszi Értékvásár, ahol a legjobb portékákat 

vehetik meg a vásárlók. A vásár idején kulturális körsétára invitáltuk vendégeinket. Délután 

ünnepi szentmisén vehettünk részt. A zsúfolásig megtelt templomban Árus-Kovács Gábor atya 

és Szalai Jeremiás atya közösen celebrált misét. Megható, érzelemben gazdag prédikációval 

köszöntötték a szintén római katolikus vallású csíkiakat. 

A hétvége koronájaként vasárnap 18.00 órakor kezdődött el a Válaszúti Projekt egyhetes 

kiscsőszi táborának záró koncertje. A tábori tanítványok mellett nem kisebb zenész hírességek 

szólaltak meg a színpadon, mint az 1-ső Pesti Rackák, Ferenczi György vezetésével, a Kossuth-

díjas Heiczinger Mika vagy az Amerikából érkezett Grammy-díjas Raymond McLain. Bátran 

állíthatjuk, hogy ilyen színvonalú muzsikát alig-alig hallhatunk Magyarországon. 

 

  

 

  

 



  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

A Nemzeti Művelődési Intézet Zala vármegyei 

szervezetének látogatása Iszkázon és Kiscsőszön 

 
 

A program időpontja: 2026. február 07. 

A program helyszíne: Iszkáz, Kiscsősz 

A program szervezője: Nemzeti Művelődési Intézet, Élő Forrás Hagyományőrző 

Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 51 fő 

 

 

A Nemzeti Művelődési Intézet Zala Vármegyei Igazgatóságának szervezésében érkeztek 

térségünkbe érdeklődők. A csoport tagjai olyan aktív civilek, szakemberek voltak, akik a 

településük kulturális életében kiemelkedő munkát végeznek, akár önkéntesként, akár 

közművelődési szakemberként vagy civil aktivistaként. A program az iszkázi Nagy László 

Emlékháznál kezdődött, a csoportból többekről kiderült, iszkázi kötődésük van, így a bemutató 

is sokkal személyesebb volt, mint általában. A következő állomást Kiscsősz jelentette, ahol a 

résztvevők a farsangi disznóvágással kapcsolatos szokásokat ismerhették meg, és 

megtapasztalhatták a hagyomány közösségépítő erejét is. A Hagyományfaluban vezetett túra 

során láthatták az érdeklődők az egyesület hagyományőrző és örökítő tevékenységét, a farsangi 



mulatságot, a felvonulást, a téltemető és tavaszváró hagyománycsokrot. A vacsora közben 

lehetőség nyílt a kérdések megvitatására és módszertani eszmecserére is. A napot gálaműsorral 

zártuk, amelyen csíkszentdomokosi és csíkszentkirályi hagyományőrzők is felléptek. A jó 

hangulatú összejövetel végén mindenki elégedetten távozott, és új kapcsolatok alakultak, régi 

barátságok erősödtek meg. 

 

 

 

 

Válaszúti koncert újratöltve 

 
 

A program időpontja: 2026. február 8. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 120 fő 

 

 

A farsangi hétvége programsorozatának fergeteges zárásaként különleges, minden ízében 

egyedülálló zenei és lelket megemelő közösségi élményben volt része mindazoknak, akik a 



pezsgő és tartalmas hétvégi kavalkád utolsó napjának legvégét még bírták szusszal. Immár 

negyedik alkalommal koncertezett együtt Kiscsőszön Ferenczi György és az 1-ső Pesti Rackák 

a Grammy-díjas Raymond McLainnel, a magyar-amerikai ösztöndíjprogramban alakult Eredő, 

Kaptza és Drusza zenekarokkal, valamint a Póka Egon Művészeti Akadémia és a Kőbányai 

Zenei Stúdió diákjaival és tanáraival. Közreműködőként volt jelen, és jelenlétével tovább 

emelte a közösségi tapasztalás értékét Heinczinger Mika, a Kossuth-díjas Misztrál együttes 

alapító tagja. 

A koncerten a Kárpát-medence sokszínű népzenéjének találkozását élhettük át az 

Appalache-hegység tradicionális amerikai népzenei világával. Felcsendült többek közt Petőfi 

Sándor Nem megyek én innen sehova című versének feldolgozása az 1-ső Pesti Rackák 

előadásában, az Engem anyám megátkozott kezdetű kalotaszegi nóta a Kaptza zenekar 

tolmácsolásában, bluegrass, gospel és country dallamok gyönyörű, többszólamú vokálokkal. 

Minden fiatal zenész lehetőséget kapott arra, hogy egy-egy zeneszám szóló előadójaként álljon 

a színpadon – kibontakoztatva, megcsillantva sajátos egyéniségét, egyedi ízlését, önálló zenei 

világát. A tapasztalt öregek pedig a közös produkció iránti alázattal, türelemmel és szeretettel 

támogatták őket ebben. Az együtt alkotás öröméből ezerszínű világzene született: szívből, 

lélekből – szívig, lélekig. Hálásan köszönjük barátainknak az élményt, köszönjük 

vendégeinknek, hogy velünk töltötték a koncert pillanatait, és együtt építhettük egymás felé az 

országhatárok, generációs, kulturális és világnézeti különbözőségek felett átívelő hidakat. 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

Részt vettünk a lakiteleki Kösöntyű Találkozó 

megszervezésében 
 

 

A program időpontja: 2026. február 13-15. 

A program helyszíne: Lakitelek 

A program szervezője: Népfőiskola Alapítvány, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 

Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 1000 fő 

 

 

Háromszázötven táncos résztvevő, népzenekarok, kézműves mesterek és lelkes közönség 

töltötte meg a Hungarikum Ligetet február második hétvégéjén, a harmadik Élő 

Hagyományunk Kösöntyű Találkozója programon. Nagy büszkeség számunkra, hogy szakmai 

partnerei lehetünk a házigazda Népfőiskola Alapítványnak ebben a programban. 

Meggyőződésünk, hogy ez a rendezvény új kapukat nyit meg a magyar néptáncélet terén 

tevékenykedő, jó szemléletű közösségek számára. Nem verseny, találkozás és értékes együtt 

töltött idő a cél. A Kárpát-medence minden tájáról érkeztek szereplők, s bár megkésve, de végül 

az uruguayi Tündérkert-Szivárvány Néptánccsoport is megjött. A három napon át zajló 

rendezvénysorozatban több színpadi programelem mellett az egymásnak való bemutatkozásra 

is hangsúlyt helyeztünk.  



Pénteken este a Fordulj Kispej Lovam Táncegyüttes előadását élvezhették a vendégek. 

Szombaton délelőtt és délután a meghívott néptáncegyüttesek töltötték meg a színpadot. Este a 

Hargita Székely Néptáncszínház adott gálaműsort. Vasárnap a Muharay Elemér Népművészeti 

Szövetség által megszervezett gálaműsor kápráztatta el a közönséget. A programot több 

magyarországi és határon túli népzenekar is gazdagította. Zárásként a szakma elismert 

képviselőivel és a csoportok vezetőivel közös beszélgetésen értékeltük a három nap élményeit. 

 

 

 

Vendégek Uruguayból 
 

 

A program időpontja: 2026. február 18-20. 

A program helyszíne: Lakitelek, Kiscsősz, Kaposmérő, Somló, Veszprém 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 25 fő 

 

 

Közel húsz éve tart azon barátság és formálódik az a kapcsolat, amelynek alapján idén is 

Magyarországra látogatott az Uruguayi Magyar Otthon küldöttsége. A Szivárvány és 



Tündérkert Táncegyüttesekből szervezett tánccsoport eredetileg a lakiteleki Kösöntyű 

Találkozóra látogatott volna, de repülőgépük meghibásodása miatt két nap késéssel érkeztek 

Lakitelekre. A Népfőiskola Alapítvány így is igyekezett méltó fogadtatásban részesíteni a 

vendégeket: a szervezet kollégái bemutatták számukra a Hungarikum Liget értékeit, a Kösöntyű 

Táncegyüttes közreműködésével közös esti előadást és táncházat szerveztek. Ezt követően 

Kiscsőszre vezetett a csoport útja. Nem maradhatott el a vendégek által nagyon várt 

hagyományos disznóvágás, a húsok közös feldolgozása, kóstolása sem. Vendégeink 

ellátogattak Kassai Lajos lovasíjászhoz, ahol lehetőségük nyílt megismerni az íjkészítő üzemet. 

A mester a Kassai Völgyben is fogadta őket, ahol rendhagyó íjász bemutató részesei lehettek. 

Innen a Somló-hegyre utaztunk, itt a Bozót Táncegyüttes tagja, Szabó László borász kínálta 

kiváló nedűit, pénteken pedig Veszprémbe látogattunk: a Kádár Ignáccal és a Veszprém-

Bakony Táncegyüttessel tartott közös próbát követően a Zagyva Banda táncházával koronáztuk 

meg a nálunk töltött napokat. 

 

   

 

 

A Kárpát-medencei Népfőiskolai Hálózat 

szakmai napja Lakiteleken 
 

 

 

A program időpontja: 2026. február 20. 

A program helyszíne: Lakitelek, Hungarikum Liget, Kölcsey ház 

A program szervezője: Népfőiskola Alapítvány Lakitelek 

Érintettek létszáma: 100 fő 

  



2026. február 20-án került sor a Kárpát-medencei Népfőiskolai Hálózat szakmai napjára 

Lakiteleken, a Hungarikum Liget Kölcsey házában. Huszonkét népfőiskola képviselője számolt 

be ezen a napon az elmúlt év munkájának eredményeiről, tapasztalatairól, a jövőbeli tervekről. 

Vasvár, Kápolnásnyék, Királyszállás, Mezőörs, Mórahalom, Agyagosszergény, Kondoros, 

Tata, Tokaj, Csíkszentimre, Gömörpéterfala, Hegyközszentimre, Kovászna szakmai 

beszámolóit követően meghallgathattuk Martos, Nagyszőlős, Székelyderzs, Szováta, Szürte, 

Nyírtelek-Felsősóskút, a Pécsi Pálos Rend majd Pécsvárad prezentációit, és bemutathattuk a 

hálózati tagoknak, vezetőinknek 2025-ben elvégzett tevékenységünk rövid összefoglalóját. A 

partneri beszélgetések mellett a közvetlen eszmecserére és szakmai egyeztetések folytatására is 

lehetőségünk adódott, többek között Nagy Jánossal, a Miniszterelnöki Programirodát vezető 

államtitkárral, Molnárné Dr. Lezsák Annával, a Népfőiskola Alapítvány igazgatójával, Lezsák 

Sándorral, a Népfőiskola Alapítvány kuratóriumának elnökével, Kárpáti Árpáddal, a Kárpát-

medencei Népfőiskolai Hálózat megbízott vezetőjével, dr. Sütő Lindával, a Kárpát-medencei 

Népfőiskolai Hálózat szakmai vezetőjével. 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

Ördöglakat verseny Lakiteleken 
 

 

A program időpontja: 2026. február 21. 

A program helyszíne: Lakitelek, Hungarikum Liget 

A program szervezője: Lakitelek Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 70 fő 

 

 

Február utolsó előtti hétvégéje az ördöglakatoké volt Lakiteleken. A Lakitelek Népfőiskola 

szervezésében játékos programon képviseltük az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 

Hunyor Népfőiskolát, és együtt törtük fejünket az ördöglakatok rejtélyének megoldásán a 

Kárpát-medencei Népfőiskolai Hálózat több mint 60 versenyzőjével. A délelőtti megnyitóval 

kezdődött a program. Gál Péter előadásában színes ismertetőt hallgattunk meg a különféle 

kigabalyítókról, szétválasztókról, Meledákról, Hanoi tornyokról, kombinatorikus 

összerakókról, és megismerkedtünk Gondos Gábor saját tervezésű, művészi kivitelezésű 

kirakóival, amelyeket a teremben elhelyezett asztalokon élőben is megcsodálhattunk. Minden 

résztvevőnek lehetősége nyílt a kiállított játékok, kirakók kipróbálására, így az eseményből 

rövid időn belül igazi játékos kavalkád kerekedett. Délután a Hungarikum Kiállítóház 

megtekintését követően vette kezdetét a verseny, ezen felnőtt és 14 év alatti kategóriában 

indultunk. A felnőtteknek 1 óra, a gyerekeknek 45 perc állt rendelkezésére, hogy 5 db 



ördöglakatot szétválasszanak az előírt módon. Sokat próbált, tapasztalt versenyzők mérték 

össze tudásukat, de a jó érzékkel kiválasztott, bonyolult és ördögi furfanggal összerakott lakatok 

szétszedésébe sokaknak beletört a bicskája. Szinte mindenki kihasználta a rendelkezésre álló 

versenyidőt. Helyezést sajnos nem sikerült elérnünk, de mivel fantasztikusan éreztük magunkat, 

elhatároztuk, jövőre nyerni fogunk! 

 

 
 

 

 



 
 

 



 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 



A tatai Magyary Zoltán Népfőiskolai 

Társaságnál találkoztak a nyugat-dunántúli 

népfőiskolák 

 
 

A program időpontja: 2026. február 23. 

A program helyszíne: Tata 

A program szervezője: Magyary Zoltán Népfőiskolai Társaság, Vasvár Népfőiskola 

Résztvevők száma: 15 fő 

 

 

A népfőiskolák szakmai találkozósorozata Tatán folytatódott. A nap fő témái az ifjúsági munka, 

az ifjúsági önkéntesség voltak. A jelenlévő népfőiskolák képviselőinek bemutatkozásával 

indult a nap, megismerkedhettünk a Pápai Népfőiskola tevékenységével, illetve a házigazda 

intézmény szerkezetével, programjaival, stábjával. Az esemény vendége volt Beke Márton 

közösségfejlesztő, aki témavezetőként próbálta a figyelmünket ráirányítani az ifjúság jelen 

helyzetére és igényeire. A beszélgetőkörben mindenki elmesélte a fiatalokkal végzett 

jógyakorlatait, így rengeteg ötletet hallhatott a csapat. Az ebédet követően meglátogattuk Tata 

gyöngyszemét az Öreg tavat, valamint az újonnan átadott Magyary Zoltán Tudásközpont és 

Könyvtárt. 

 

 



Szerelmem, Erdély – Wass Albert-est volt a 

Kultúrpajtában 
 

 

A program időpontja: 2026. február 25. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Déryné Program, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor 

Népfőiskola, Kiscsősz Község Önkormányzata 

Résztvevők száma: 100 fő 

 

 

A Déryné Program keretében Rékasi Károly önálló estjét tekinthették meg az érdeklődők 

szerdán a Kultúrpajtában. A színművész időutazást tett, a darab fiktív története szerint Wass 

Albert dolgozószobájában találja magát, ahol az író bőröndjében kutakodva annak erdélyi 

tárgyait leli fel; rég elfeledett leveleket, amelyeket szeretett nőknek írt. A műsor során ezekből 

olvasott fel párat a művész úr, aki így keltette életre a második világháború utáni magyar 

helyzetet. Az immáron végképp elcsatolt erdélyi területeken élők sorsát, visszacsatolásért vívott 

harcaikat. A produkcióban Wass Albert előadásában hallgathattuk meg az Üzenet haza című 

verset. Megtudhattuk, hogy első felesége tüdőbetegsége miatt legkisebb gyerekükkel 

Hamburgban maradt, neki az új amerikai életéről mesél. Rékasi Károly a darabban 

megszólaltatja nagy szerelmét, későbbi feleségét, Éltető Marianne-t is, akit leveleiben Cikének 

becéz. A mű minden részlete feszültséggel teli, hisz az akkori emigrációs helyzet, a családja 

szétszakítottsága, Erdély és a saját politikai megítélése soha nem hozott számára nyugalmat. 

Rékasi Károly impulzív személyisége ezt a kétségekkel teli helyzetet kiválóan ábrázolta. 

Köszönjük a Déryné Program támogatását! 

 



A népzene, néptánc, népi ének ünnepe –  

Tehetségek ragyogtak a 7. Ki mit tud? 

színpadán 
 

A program időpontja: 2026. március 01. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 250 fő 

 

2026. március 1-jén rendezte meg a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola a 7. Ki mit 

tud? versenyt. Az eseményen népi ének, néptánc és népzene kategóriában mérettették meg 

magukat a gyermekek. Összesen 86 gyerek állt a színpadra 30 produkcióval. A program délelőtt 

10 órakor kezdődött. A verseny két félidőben zajlott, mindkét részben 15-15 produkciót 

láthatott a közönség. A színpadon egymást követték a szebbnél szebb népdalok, lendületes 

táncok és színvonalas népzenei előadások. A gyermekek nagy lelkesedéssel, örömmel és 

büszkeséggel mutatták meg tehetségüket. 

A fellépéseket szakértő zsűri értékelte. A zsűri tagjai voltak: Berki Lilla népdalénekes, 

népi ének tanár; Tóth Luca Réka népi hegedűtanár; valamint a zsűri elnöke Jocha Balázs 

néptáncpedagógus, koreográfus. Szakmai tudásukkal és segítő szándékú értékelésükkel 

hozzájárultak a verseny színvonalához. A sikeres szereplések mögött komoly munka állt: a 

felkészítő tanárok lelkiismeretesen, nagy odafigyeléssel készítették fel diákjaikat a 

megmérettetésre. 

A produkciók után a zsűri elvonult, hogy meghozza döntését a minősítésekről és a 

Vándordíj sorsáról. A versenyzők ezalatt ebédeltek, majd táncházban mulatták az időt, és a 

fotófalnál örökítették meg a nap emlékeit. A verseny végén bronz, ezüst, arany és kiemelt arany 

minősítések kerültek kiosztásra. Összesen 11 kiemelt arany, 10 arany, 5 ezüst és 3 bronz 

minősítés született. A közönségdíj egyéni kategóriában Bíró Márton Pál részére került átadásra, 

csoportos kategóriában pedig a Csalit Néptánccsoport nyerte el az elismerést. A rangos 

Vándordíjat – amelyet az a versenyző kap, aki a legkiemelkedőbb produkciót adja elő – szintén 

Bíró Márton Pál vehette át kiemelkedő népzenei előadásáért. Az eredményhirdetéskor sok-sok 

boldog gyermekarc ragyogott a teremben. A verseny délután 15 órakor ért véget. Az esemény 

szervezője és konferansziéja Sánta Mária, az iskola igazgatóhelyettese volt, aki gondoskodott 



arról, hogy a nap gördülékenyen és jó hangulatban teljen. Ez a vasárnap valóban a népzene, a 

néptánc és a népi ének ünnepe volt.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



Látópont címek átadása Balatonlellén 
 

 

A program időpontja: 2026. március 03. 

A program helyszíne: Balatonlelle 

A program szervezője: Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület 

Résztvevők száma: 100 fő 

 

 

Balatonlelle Művelődési Háza adott otthont a Kárpát-medence látópontjai találkozójának. A 

Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület nagy sikerrel folytatja a hálózat építésének 

munkáját, immár 137 látópont szerepel a közösségben, melyek területileg az elcsatolt 

országrészek nagy részét is lefedik. Ezen a napon került átadásra az új Látópontok oklevele és 

plakettje, emellett volt alkalom a szakmai előadásokra és kerekasztal beszélgetésre is. Novák 

Irén helyettes államtitkár kiemelten említette az egyesület szakmai súlyát és a hálózat 

munkájának fontosságát. A programból Kiscsősz sem maradhatott ki, hiszen településünk 

minta-látópont. A kerekasztal beszélgetésben és a szakmai előadásokban is szerepet kaptunk. 

A vendéglátók hangulatos interaktív tárlatvezetéssel mutatták be a Művelődési Házat egykor 

tulajdonló Szalay család történetét. 

 



Dalra fakadtak a diákok Csöglén –  

,,Hej, tulipán, tulipán…” –  

X. népdaléneklési verseny Csöglén 
 

 

 

A program időpontja: 2026. március 11. 

A program helyszíne: Csögle 

A program szervezője: Csöglei Általános Iskola, Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, 

Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 100fő 

 

 

 

Március 11-én rendezték meg a „Hej, tulipán, tulipán…” – X. népdaléneklési versenyt, 

melyet a Csöglei Általános Iskola alsó tagozatos munkaközössége szervezett. A jubileumi 

eseményen 9 iskola 58 tanulója vett részt, és több mint száz népdal csendült fel.  

A csöglei diákok ezúttal is szép eredményeket értek el. Szólóének kategóriában kiemelt 

arany minősítést kapott Kovács Benedek Tibor és Kovács Borbála Mária, arany minősítést 

szerzett Németh Lara Anna. Az énekegyüttesek között kiemelt arany minősítést érdemelt ki a 

„Csicsergők” (Kovács Lujza, Halasi Léna) és a „Csöglei Pacsirták” (Gaál Hanna, Lócsi Hanna, 

Sági Fanni, Mezei Hanna, Székely Szonja, Kovács Borbála Mária). Arany minősítést kaptak a 

„Rozmaringok” (Gaál Hanna, Lócsi Hanna) és a „Búzavirágok” (Sági Fanni, Mezei Hanna, 

Székely Szonja, Szántó Lara, Mohácsi Regina). Ezüst minősítést értek el a „Margaréták” (Kövi 

Ramóna, Mezei Imelda), a „Pipacsok” (Sági Kata, Gaál-Fülöp Anna) és a „Borókák” (Botló 

Amanda, Krosztics Lili, Buzás Alexa, Mecséri Mira). A csöglei iskolások közül többen a Balla 

Zoltán Alapfokú Művészeti Iskolában is tanulnak. 

A verseny szakmai munkáját rangos zsűri segítette: Balhási István, a Csöglei Általános 

Iskola igazgatója, mint zsűrielnök, Gaschler Beáta, az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 

Hunyor Népfőiskola szakmai igazgatója, valamint Sánta Mária, a Balla Zoltán Alapfokú 

Művészeti Iskola igazgatóhelyettese. 



 
 

 

 

 

Március 15. –  

Értékvásár és ünnepi előadás  
 
 

A program időpontja: 2026. március 15. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Érintettek létszáma: 300 fő 

 



Az 1848-as forradalom évfordulóján meghitt és felemelő műsort láthatott a Kiscsőszi 

Értékvásár közönsége a Kultúrpajtában, a Csöglei Általános Iskola diákjainak előadásában. 

Akik ellátogattak a megemlékezésre és a havonta megrendezett értékvásárra, különleges 

élmény részesei lehettek. Az esemény a Himnusz közös, zenei kíséret nélküli eléneklésével 

kezdődött, megható pillanattal teremtve meg az alkalom bensőséges hangulatát. A diákok 

sokszínű, igényes műsorral készültek: énekkel, tánccal, prózával és versekkel idézték meg a 

forradalom szellemét. Felcsendült a Nemzeti dal, valamint több szép ének, vers és prózai részlet, 

amelyek mélyen megérintették a hallgatóságot. A gyerekek szívből jövő, odaadó előadása 

méltó volt nemzeti ünnepünkhöz, és maradandó élményt nyújtott a jelenlévők számára. Az 

előadás minden pillanatát áthatotta a magyarságtudat és a hazaszeretet ereje. 

 

 



 
 
 
 
 

 



 

 

 

 



 

 
 

A közösség ünnepe március 15-én 
 
 

A program időpontja: 2026. március 15. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, 

Luminosa Film 

Résztvevők száma: 90 fő 

 

 

 

Március 15-ét közösségi keretekben is megünnepeltük. A szentmisét Szalai Jeromos atya 

celebrálta, amelyet értünk mutatott be. A délelőtt folyamán már a kondérban rotyogott a 

káposztás bab, ezt két helyi termék védjegyes árusunk készítette, saját alapanyagokból. A mise 

után közös ebéd várta a jelenlévőket. A közösség ünnepe a Csősz című film levetítésével 

folytatódott, amelyre a filmben is szereplő Bozót Táncegyüttes, Kiscsősz lakossága és minden 

az egyesülethez kapcsolódó személy meghívást kapott. Ritka alkalom, hogy ilyen szép számban 

gyűlünk össze, és megmutatkozik az az egység, ami az Élő Forrást jellemzi. A film vetítése 

előtti beszédében Cimbi kiemelte, úgy tűnhet, az alkotás róla szól, holott inkább az őt körülvevő 

közösségről van szó. A vetítést követően kötetlen beszélgetés következett. 



 

 

 

 

A Vadhajtás Néptáncegyüttes Senior 

edzőtábora 

 
 

A program időpontja: 2026. március 11-15. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Vadhajtás Néptáncegyüttes, Nemzeti Kulturális Alap, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 43 fő 

 

 

Senior néptáncoktatás zajlott Kiscsőszön. A régió több településéről jöttek össze kezdő és 

haladó táncosok a Van még bennünk… tánctáborában. Az anyagot magyarszentbenedeki 

(Küküllő-menti) táncok képezték, amelyeket Spiegel Zoltán és Spiegel-Szabó Viktória oktatott. 

A tábor programjában a próbák kapták a legnagyobb hangsúlyt, délelőtt és délután is tanultak 

a lelkes táncosok. A kitartás meghozta gyümölcsét, a csapat összekovácsolódott, és a péntek 

esti táncházban, ahol a Boglya együttes húzta a talpalávalót, a fáradhatatlanok kicsit ki is 

eresztették a gőzt. Szombaton a próbák után esti kvízműsorral készült Meskó Krisztián. A 



résztvevők elmondása alapján mindig szép, tavaszi idő fogadja őket, így nemcsak tanulnak, 

hanem fel is töltődnek. A program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósult meg. 

 

 

 

Tiszán innen, Dunán túl – Veszprém vármegyei 

döntő 

 

A program időpontja: 2026. március 17. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola, Élő Forrás 

Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

Résztvevők száma: 150 fő 

 

2026. március 17-én zajlott a Tiszán innen, Dunán túl Országos Népdaléneklési Minősítő 

Verseny Veszprém vármegyei döntője. A versenynek Kiscsősz település adott otthont, ahol két 

helyszínen, a Pajtában és a Táncház épületében, hat korcsoportban mérettették meg magukat a 

gyerekek a neves szakmai zsűri előtt. A versenyzők és a felkészítő pedagógusok olyan 

színvonalú dalcsokrokat hoztak, hogy az 58 versenyszám között bronz minősítés nem született. 



A szervezők, a Magyar Pedagógusok Módszertani Egyesülete és az Élő Forrás Hagyományőrző 

Egyesület – Hunyor Népfőiskola nevében gratulálunk minden versenyzőnek, felkészítő 

pedagógusnak, és további szép sikereket kívánunk az országos döntőbe bejutott pacsirtáknak. 

 

 

 
 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 



 

Huzella Péter A titokzatos világválogatott című 

darabját tekinthettük meg a Déryné Program 

keretében 
 

 

 

A program időpontja: 2026. március 19. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, 

Déryné Program 

Résztvevők száma: 50fő 

 

 

 

Huzella Péter saját focicsapatát állítja elénk. A tagok nem neves futballisták, hanem az életünk 

olyan résztvevői, akik nélkül lehet, de nem érdemes élni. A színpadra kerülő sajátos előadás a 

sport, a futball látszólag csak férfiakról és férfiaknak szóló világáról mesél. Huzella szerint a 

foci nem más, mint maga az élet. A férfiak focihoz való viszonya az élethez való viszonyukat 

modellezni. Így nem véletlen, hogy a sportnak ilyen ereje van. A foci maga a szerelem, az élet 

és a halál. A darabválasztással az előadóművész saját magával és a sportággal szemben szeretne 

törleszteni. Elmondása szerint ő volt az a játékos, akit mindig utoljára választottak be a 

csapatba, s bármennyire is szeretett játszani, soha nem tudott. A zenés interaktív műsorairól 

ismert művész ebben a produkcióban sem hagyja otthon gitárját. Darvasi László eredeti 

szövegein kívül Ady Endre és Zalán Tibor megzenésített versei is elhangzanak az előadás során, 

amelyben a nézőknek kulcsfontosságú szerep jut: közülük kerül ki a focicsapat, s így aktív 

résztvevői lesznek az előadásnak. A darabban megjelenik a kávé, a zene, a tavaszi föld, a nő, a 

szeretet, a gyermek. És a 11 játékos, akik a nézők közül bekerültek a válogatottba, együtt 

éneklik el a Himnuszt, pont mint egy meccsen. Csakhogy ez a meccs az életről is szólt. A 

közönség visszajelzései alapján nagyon megérintő előadás volt, amelyet utána kötetlen 

beszélgetés követett. Köszönjük a Déryné Program támogatását! 

 



 

 

A Magyar Közösségépítők Értékszövetsége 

Egyesület erdélyi látópontjainak szakmai 

találkozója zajlott Kiscsőszön és környékén 

 
 

A program időpontja: 2026. március 19-22. 

A program helyszíne: Kiscsősz, Veszprém, Sümeg 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, 

Luminosa Film, Magyar Közösségépítők Értékszövetsége 

Egyesület 

Résztvevők száma: 50 fő 

 

 

 

A Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület erdélyi látóúttal jutalmazta a KözösÉg 

Fesztiválra alkotásaikkal nevező közösségszervezés szakos hallgatókat.  A látóút célja az volt, 

hogy a hallgatók a gyakorlatban lássák a közösségépítés folyamatát, élő közösségekben 



élhessék meg leendő szakmájuk valódi ízét. Az út alatt készült a Luminosa Film Úton egymás 

felé című útifilmje, amelyet a Pannon Egyetemen mutattak be. Az eseményen jelen volt Novák 

Irén művészetért és közösségi művelődésért felelős helyettes államtitkár is, illetve stratégiai 

megállapodás született a Pannon Egyetem és a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége 

Egyesület között, amely kiemelt jelentőséggel bír, hiszen a hallgatók a gyakorlati oktatását is 

elősegíti. Kiscsősz vonatkozásában a hallgatók és az erdélyi vendégek megismerkedhettek egy 

valódi Látópont működésével, szakmai hátterével, kulturális tevékenységével. Cimbi 

vezetésével megtekintették az egyesület tereit.  

,,Az esti órákban Kiscsőszön a formális keretek fokozatosan oldódtak fel. Erdélyi 

vendégeink, egyetemi hallgatók és szakemberek ültek egy asztalhoz – és amit megosztottak 

egymással, az túlmutatott módszereken és programokon. Tapasztalatok, személyes történetek, 

dilemmák és felismerések kerültek elő. Ezekben a beszélgetésekben vált igazán 

kézzelfoghatóvá az, amit gyakran csak elméletben mondunk ki: hogy a közösségépítés alapja a 

figyelem, az egymás iránti kíváncsiság és az őszinte jelenlét.”1 

 

 

 

                                                           
1 SZABÓ Andrea, Amikor valóban találkozunk. A Látóút igazi pillanatai = https://kozosertek.hu/amikor-valoban-

talalkozunk-a-latout-igazi-pillanatai (Letöltés ideje: 2026. 04. 17.) 



Helyi értékek új szemmel –  

Terroir tapasztalatok és lehetőségek 
 

 

A program időpontja: 2026. március 23-24. 

A program helyszíne: Városlőd, Szombathely 

A program szervezője: Pannon Helyi Termék, Kisléptékű Termékelőállítók és 

Szolgáltatók Országos Érdekképviseletének Egyesülete 

Résztvevők száma: 40 fő 

 

 

A március 23-25. között megrendezett szakmai program lehetőséget adott arra, hogy 

közelebbről megismerjük a terroir szemléletet, és közösen gondolkodjunk arról, hogyan lehet 

ezt a megközelítést a magyar vidéki térségekben is alkalmazni. Francia szakértők segítségével 

kerestük a választ arra, miként válhatnak a helyi adottságok – a táj, a hagyományok, az emberi 

tudás és a gasztronómia – valódi értékké, amely egyszerre erősíti a közösségeket és gazdasági 

előnyt is jelenthet. 

A program során egyértelművé vált, hogy a terroir nem csupán egy elméleti fogalom, 

hanem a mindennapokban is jól működő szemlélet. Ebben nagy szerepe volt annak is, hogy a 

résztvevők közvetlenül francia szakemberektől tanulhattak: Eric Barraud, a Planet Terroir 

egyesület elnöke és Pascal Besson magyar-francia tiszteletbeli konzul gyakorlati példákon 

keresztül mutatták be a módszertan lényegét. A megértést és a gördülékeny kommunikációt 

Kujáni Katalin, a Kislépték Egyesület elnöke segítette tolmácsolással és szakmai támogatással. 

Az első napon egy ökogazdaságban tett látogatás során ez a szemlélet különösen 

kézzelfoghatóvá vált: a nyugodt, természetközeli környezet, a helyben készült minőségi 

termékek, például sajtok és szörpök, valamint a vendéglátók tudása és elhivatottsága mind 

hozzájárulnak ahhoz az egyedi hangulathoz és minőséghez, ami egy térséget igazán 

különlegessé tesz. 

A második napon – amely egy szakmai műhelynap volt – a résztvevők megismerkedtek 

a terroir módszertan alapjaival, majd közösen gondolkodtak annak hazai alkalmazásáról. Az 

előadások és beszélgetések rávilágítottak arra, hogy a helyi értékek tudatos felismerése és 

fejlesztése kulcsfontosságú lehet a vidéki térségek jövője szempontjából. A közös munka során 

több új ötlet és szempont is megfogalmazódott arra, hogyan lehet a meglévő erőforrásokat 

jobban kihasználni, és hosszú távon fenntartható módon építeni. 

A program tapasztalatai azt mutatják, hogy a terroir alapú gondolkodás nemcsak a 

termékek minőségét erősíti, hanem a közösségeket is összekovácsolja. A helyi értékek tudatos 



bemutatása és képviselete olyan pluszt adhat, amely a jövőben egyre nagyobb előnyt jelenthet 

a vidéki térségek számára. 

 

 

 

 



Rákóczi 350 emlékgála Veszprémben 
 

 
A program időpontja: 2026. március 27. 
A program helyszíne: Agóra Veszprém 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek száma: 360 fő 
 

Kétszáz néző és százhatvan előadó közös ünnepe valósult meg Rákóczi fejedelem születésének 

évfordulóján az Agóra Veszprém színháztermében. A Hagyományok Háza kezdeményezésére 

és háttértámogatásával az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 

valósította meg a rendezvényt. A közönséget már az előtérben érdekes információk várták, roll-

upokon olvashatták el a Rákóczi-korszak Veszprém-vármegyei kapcsolódású történeteit, 

történelmi emlékeit. A közönség gyülekezését az előtérben nyújtott rövid előadásokkal Pápa 

Város Fúvószenekara és a Pannónia Citerazenekar tette kellemessé. A színháztermi program 

Kovács Norbert Cimbi műsorvezetése mellett valósult meg. Porga Gyula, Veszprém város 

polgármestere és Áldozó Tamás, a Veszprém Vármegyei Közgyűlés alelnöke köszöntőikben a 

nemzeti kultúra és a szabadság kapcsolódásairól beszéltek, üdvözölték a vármegyei szintű 

közösségi összefogást.  

A műsorban a vármegye teljes földrajzi területét érintő szereplőgárda mutatkozott be, 

több műfajt is érintve. A fellépők teljes létszáma 160 fő volt. Szereplőink voltak: Bozót 

Néptáncegyüttes, Csenderes Táncegyüttes, Veszprém-Bakony Táncegyüttes, Fordulj Kispej 

Lovam Táncegyüttes, Balla Zoltán AMI zenésztanárai és növendékei, Tonus Peregrinus 

Együttes, Ifjú Pásztorzenészek Szövetsége, Pannónia Citerazenekar, Kiscsőszi Dalárda, Pápa 

Város Fúvószenekara, verset és szöveget mondott Brenner Bíborka. A gála közel kétórás 

időtartama ellenére sem tűnt hosszúnak, a közönség lelkes vastapssal jutalmazta a szereplőket. 

 



 

 

 

 

 

Gyümölcsoltó Boldogasszony 

ünnepe a Nemzeti Színházban 
 

 

A program időpontja: 2026. március 29. 

A program helyszíne: Budapest, Nemzeti Színház 

A program szervezője: Nemzeti Színház, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor 

Népfőiskola 

Érintettek száma: 1000 fő 

 



A lehető legszebb módon ünnepelt a Kárpát-medence magyar kultúrában élő közössége március 

29-én, Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén. Szarvas József, Kovács Gyula, Ambrus Lajos, 

Rózsa Péter és Kovács Norbert Cimbi összefogásával és a Nemzeti Színház támogatásával 

valósult meg az egész napos programsorozat. Kovács Gyula és baráti segítői nap közben a 

Nemzeti Színház árkádjai alatt oltványokat készítettek, amelyeket ingyenesen bocsájtottak a 

résztvevő, érdeklődő közönség rendelkezésére. A különböző vidékek képviseletében a 

gasztronómia szakértői is megjelentek, hogy a hajóorrban különleges magyar ételekkel 

kínálhassák a vendégeket. 

A Színház belső tereiben a kultúra örömünnepe zajlott. Népzenészek, néptáncosok, 

dalárdák, versmondók, színészek adták egymásnak a porondot. Kiemelhetjük a gyimesi és 

moldvai hagyományőrző táncosokat és zenészeket, a Gyenesdiásról, Vasból, Zalából 

érkezetteket. Számunkra nagy megtiszteltetés és lehetőség volt, hogy a program gerincét az Élő 

Forrás hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola adhatta. A rendezvényen 

vendégszerepelt a hozzánk tartozó pázmándi Siba Táncegyüttes, a piliscsabai tagozatunk 

népzenész növendékei, a Kiscsősz környéki népzenész növendékek, a Csalit Táncegyüttes, a 

Kiscsőszi Férfi Dalárda és a Bozót Néptáncegyüttes. A Gálaesten fellépett továbbá a Balla 

Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola tanáraiból álló népzenekar és a Fordulj Kispej Lovam 

Táncegyüttes, gyermek szólistákkal kiegészülve. Köszönjük a közös élményt! 

 

 

   



 

 

 

 


